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 PHYSIQUE-CHIMIE

Question 1

Les deux inconvénients d’une eau de piscine dont le pH est 
inférieur à 7 sont que cela peut irriter la peau, les yeux et réduit la 
durée de vie des équipements métalliques (cité dans le texte).

Question 2

a. Si le test au rouge de phénol donne une couleur rouge, cela 
correspond à un pH entre 8,4 et 14, ce qui indique une eau 
basique (pH > 7).

b. La molécule de rouge de phénol de formule C19H14O5S, S est le 
symbole de l’atome de soufre, C est le symbole de l’atome de 
carbone, H est le symbole de l’atome d’hydrogène, O est le 
symbole de l’atome d’oxygène.

Question 3

D’après l’équation de réaction entre le fer et les ions hydrogène,  
Fe est le symbole d’un atome, le fer, H2 est le symbole d’une 
molécule le dihydrogène et H+ est le symbole de l’ion 



Hydrogène.

Question 4

Les propositions correctes sont P1 et P3, car les produits sont le 
dihydrogène et les ions hydrogène.

Question 5

a. L’énergie cinétique du plongeur augmente au cours de la 
chute.

b. Au départ, le plongeur a de l’énergie de position (en raison de 
sa hauteur) qui est convertie en énergie cinétique.

 
c. La durée du plongeon est de 1,6 s (dernier point sur l’abscisse 
sur les deux graphiques).

d. D’après le graphique qui donne l’évolution de la vitesse, la 
vitesse maximale est de 14 m/s.
Il faut convertir en km/h pour comparer donc                   = 50,4 km/h 

ce qui est inférieur au 80 km/h donné comme limité donc la 
norme de sécurité est respectée.
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4. Sur cette photographie, au premier plan, on distingue des SS, 
soldats nazis chargés de la police à l’intérieur des camps, devant 
deux colonnes de prisonniers. Au deuxième plan, à gauche, une 
colonne de femmes, et à droite, une colonne d'hommes. À 
gauche de la photographie, on aperçoit un train dont les 
personnes déportées sortent. En arrière-plan, les portes 
emblématiques du camp d’Auschwitz-Birkenau sont visibles. 
Cette image révèle que la répartition des prisonniers est 
strictement encadrée par les militaires, avec une séparation 
entre hommes et femmes. La présence d'enfants parmi les 
femmes soulève des questions sur leur sort.

Les SS sélectionnaient les prisonniers en fonction de leur santé. 
Certains étaient envoyés dans des camps de travail aux 
conditions atroces, tandis que les autres étaient conduits vers les 
chambres à gaz pour être assassinés dans le cadre de 
l'organisation macabre de l'Holocauste.

5. Pendant la Seconde Guerre mondiale, Auschwitz-Birkenau 
était un centre majeur de l'Holocauste nazie. Les Juifs, parmi 
d'autres groupes ciblés, ont été systématiquement persécutés et 
exterminés dans ce camp de concentration et d'extermination. 
Les nazis, sous le régime d'Adolf Hitler, ont mis en œuvre une 
politique d'extermination planifiée appelée la « Solution finale », 
visant à éliminer physiquement tous les Juifs d'Europe. À 
Auschwitz-Birkenau, les victimes étaient déportées par trains, 
souvent après une sélection brutale à leur arrivée, où les plus 
faibles ou considérés inaptes au travail étaient immédiatement 
envoyés aux chambres à gaz. Ce génocide a causé la mort de six 
millions de Juifs.
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